Приглашаем на семинар-практикум «Работа с детским голосом». На семинаре будут рассмотрены особенности развития вокальной техники у детей: физиологические, психологические, методические аспекты. Слушателям будут предложены практические рекомендации и методические советы по работе с детскими голосами.
Семинар-практикум ориентирован на педагогов музыкальных школ, образовательных организаций дополнительного образования, а также студентов вокальных отделений, планирующих вести преподавательскую деятельность.  По окончании семинара выдается Сертификат (при посещении цикла семинаров – удостоверение о повышении квалификации установленного образца).
Занятие проводит Смелкова Татьяна Дмитриевна - Заслуженный работник культуры РФ, почетный работник высшего профессионального образования РФ, заведующая кафедрой сольного пения Института музыки, театра и хореографии РГПУ им.А. И. Герцена, профессор.
Семинар пройдет 26 февраля 2017 года по адресу: г. Санкт-Петербург, проспект Ю. Гагарина, дом 1, помещение 523,  «Центр образовательных услуг». Начало в 13.00. Продолжительность – 4 ак. часа.  Слушатели получат возможность приобрести ноты и учебные пособия по вокальному искусству.
Стоимость участия в семинаре – 1200 рублей. Оплата по безналичному расчету и за наличный расчет. Количество участников ограничено.
Ждем заявок на участие в семинаре по адресу электронной почты  info@centere.ru, телефону +7(931)3513690 до 22 февраля 2017 года включительно.

