
Частное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования «Центр образовательных услуг» (лицензия на осуществление образовательной деятельности серия 78Л02 № 0001302) приглашает на семинар-практикум «Европейские вокальные школы. История, практика, современность». Семинар посвящен истории и педагогики вокального искусства Италии, Франции и Германии. Как изменялись требования к голо​су исполнителя в рамках разных школ, стран и времени. Расцвет и упадок искусства пения. Исполнительство оперного певца в контексте нового и старого времени. Возможно практическое занятие с активными участниками (количество активных участников ограничено).
Семинар-практикум ориентирован на педагогов музыкальных школ и музыкальных ссузов, образовательных организаций дополнительного образования, концертмейстеров, а также студентов вокальных отделений и выпускников музыкальных школ по классу вокала.  По окончании семинара выдается сертификат (при посещении цикла семинаров – удостоверение о повышении квалификации установленного образца).
Занятие проводит Людько Мария Германовна - российская оперная певица и педагог, заслуженная артистка Российской Федерации, доцент, кандидат искусствоведения, заведующая кафедрой камерного пения Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н. А. Римского-Корсакова, член жюри международных конкурсов вокалистов.

Семинар пройдет 25 марта 2017 года по адресу: г. Санкт-Петербург, проспект Ю. Гагарина, дом 1, помещение 523,  «Центр образовательных услуг». Начало семинара в 13 часов. Продолжительность семинара 4 часа. Слушатели получат возможность приобрести ноты и учебные пособия по вокальному искусству.

Стоимость участия в семинаре – 1200 рублей. Оплата по безналичному расчету и за наличный расчет. Количество участников семинара ограничено.

Ждем заявок на участие в семинаре по адресу электронной почты  info@centere.ru, телефону +7(931)3513690 до 21 марта 2017 года включительно.
